sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8239:11 =749 - 8239 istdurch 11 teilbar (11(] 3239).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 231759
Zahl 2: 417220
Zahl 3: 340615
Zahl 4: 342035
Zahl 5: 459426
Zahl 6: 403150
Zahl 7: 184602

Zahl 8: 527583
Zahl 9: 944230
Zahl 10: 855768
Zahl 11: 60456

Zahl 12: 194811
Zahl 13: 87780

Zahl 14: 1040875
Zahl 15: 792144
Zahl 16: 110265
Zahl 17: 203445
Zahl 18: 853755
Zahl 19: 80587

Zahl 20591294
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Losungen

Zahll 231759 quersumme 23+17+59=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 231759)
Zahl2 417220 quessmme  a1+72+20=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 447220)
Zahl 3 340615 auersumme s+06+15=55 :11=5  durch 11 teilbar (11h340615)
Zahl 4 342035 oauersumme :4+20+35=-89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 } 342035)
Zahl5 459426 ouesumme  4s+o4+26=165 :11=15 durch 11 teilbar (117459426)
Zahl 6 403150 quersumme s+31+50=121 :11=11  durch 11 teilbar (11%] 403150)
Zahl7 184602 auersumme 18+46+02=66 :11=6  durch 11 teilbag (11 | 184602)
Zahl 8 527583 aquessmme  s2+75+83-210 :11=1909 nicht durch ldgteitbar (11 4 527583)
Zahl9 944230 quessmme  9s+42+30=166 :11=1509 nicht durch"12 teilbar (11  944230)
Zahl 10 855768  quersumme 85+57+68=210 :11=1909 Nicht dyurchplIsteilbar (11 4 855768)
Zahl 11 60456  quersumme s+os+s6=66 :11=6  ureh’11teilbar (11 | 60456)
Zahl 12 194811 oauersumme 19+48+11=78 :11=700 Night'dureh 11 teilbar (11 4 194811)
Zahl 13 87780  auersumme s+77+80=165 :11=15 geurch 11 teilbar (11 | 87780)
Zahl 14 1040875 auerssmme 1+0s+08+75-88 :13=8, G@Urgh 11 teilbar (11 | 1040875)
Zahl 15 792144 quersumme 79+21+44=144 : =09 NICht durch 11 teilbar (11 4 792144)
Zahl 16 110265 quersumme 11+02+65=78(: 115200 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 110265)
Zahl 17 203445 oauersumme 20+34+45=09 :11-9° durch 11 teilbar (11 | 203445)
Zahl 18 853755 quersumme 85+37+55 =477 ju =1609 nicht durch 11 teilbar (11 4 853755)
Zahl 19 80587  auersumme 805 +89=166:11-909 nicht durch 11 teilbar (11  80587)
Zahl 20 591294 quessmme  so+3s94=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 591294)
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